НЕ МЕДЛИТЬ С ЗАКЛАДКОЙ СЕНАЖА!

Во время ударного месячника в колхозах и совхозах района намечено заложить 25 тысяч тонн сенажа, заготовить 22 тысячи тонн сена, приготовить 1000 тонн витаминной муки, скосить травы на 43 тысячах гектаров.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЫ



AEHMHE!

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

● № 77 (6154). • Среда, 16 мая 1973 года. •

Год издания 43-й

• Цена 2 коп.

Транторист отнормсовхоза «Волгодонской» Владимир Кичан косит рожь на сенаж. При норме 35 тони он выдает до 60 тонн корма.

НА СНИМКЕ: Владимир

Фото А. Бурдюгова.

ГОТОВИМ ВИТАМИННУЮ МУКУ

Полеводы нашего хозяйства в этом воду вырастими хороший урожий ржи и моцерны. Механизаторы же своевременно и хорошо подготовили вгрегат по приготовлению витаминной травяной муки «АВМ-0,4». Оператором на «АВМ-0,4» поставлен опытный механизатор В. Г. Горячев.

Получена первая в этом году мука отмичного кичества. Коллектив бригады взял обязительство получить ценного корма 300 тонн. Г. СИРОТА, главный пиженер

зерносовхоза «Потановский».

СЛАЖЕННОСТЬ плюс

Полеводы колхоза «Клич Ильича» активно ведут заготовку кормов. В хорошо подготовленные ямы они заклядывают на сенаж зеленую массу ржи, которая выращена здесь на 483 гек тарах. Из ржи механизаторы хозяйства задались целью заготовить на корм скоту 2.600 топн сепажа. 350 тонн веленой массы здесь уже заложено и утрамбовано в ямах второго и третьего отделений, где управляющими И. Ф. Сазо-

нов и П. П. Ткачев. -С каждого гектара мы собираем по 110 центнеров веленой массы ржи, что соответствует взятому соцобязательству, - говорит главный агроном С. Орлов.

Есть у полеводов козяйст ва и свои трудности — не хватает транспорта для отвозки зеленой массы ржи к ямам. Но механизаторы успешно разрешили эту проблему, включив в работу несколько гусеничных

Механизаторы колхоза одновременно готовятся к зеленой жатве. Им предстоит еще убрать на сено с 543 гектаров суданку, со 142-люцерну и со 150 -

тракторов с тележками.

В хозяйстве тщательно продуман рабочий план предстоящего сенокоса, надежно подготовлены и при ведены в боевую готовность пять зерновых комбайнов «СК-4» с навешен-

СТАРАНИЕ

ными широкозахватными жатками «ЖВН-6» и столь-/ ко же сеноподборщиков. Этой уборочной техникой полеводы скосят травы на сено в лучине агротехнические сроки.

-Завтра я и мон товарищи по работе В. Кендысь. В. Михалев и другие вывелем свои агрегаты в поле, - замечает старейший комбайнер колхоза В. Ф. Третьякоз. Травы будем стараться скосить не позднее начала цветения.

Полеводы колхоза «Клич Ильича» включились в месячник заготовки кормов,

> B. OCETPOB, наш спец. корр.

ДНЕВНИК месячника

Все хозяйства района включились в соревнова ние за полную обеспечен ность общественного жи

вотноводства кормами. Колхозы и совхозы заложили свыше 14 ты. сяч тони сенажа. Быстро и качественно закладывает сенаж откормсов. «Волгодонской». Здесь уже заложено 1837 тонн сенажа. Быст. рыми темнами и качественно закладывают сенаж в колхозе «Большевик». Значительных ус. пехов добился и коллектив винсовхоза «Крас» нодонский».

И вместе с тем резко отстает на закладке сенажа мясосовхоз «Добровольский». Здесь , его заложено лишь 400 тони. А между тем в совхозе выращен высокий урожай ржи на площали 700 гектаров.

В районе имеется шесть агрегатов по приготовлению витаминной муки. Однако только в птицесовхозе имени Чер никова и совхозе «По-таповский» агрегаты за-

Навстречу выборам мини

КАНДИДАТЫ НАРОДА

В Волгодонске и Цимлянском районе началось выдвижение нандидатов в областной Совет депутатов трудящихся

технику трактористом, ко-торый пользуется уваже-нием у товарищей по рабо-те и жителей станыщы Маркинской. Поэтому участ ни Ленина единодушно маркинской. Поэтому участ ни ленина единодушно ники предвыборного собрания, которое проходило в машинно-тракторной мастерской колхоза, едино душно назвали Н. К. Батрачуна своим кандидатом в депутаты областного Собрания выдвинули кандидатом в выдвинули кандидатом в депутаты областного Соверания, которое проставиться выдвинули кандидатом в машинаты областного Соверания, которое проставиться выдвинули кандидатом в машинаты областного Соверания, которое проставить областного Соверания, которое проставиться выдвинули кандидатом в машинаты областного Соверания выдвинули кандидатом в машинаты областного Соверания в правиться в п вета по 387 Ново-Цимлян- ганизатора колхоз и о г о скому изопрательному ок-производства, принципиаль

В этот же день состояпо 385 Цимлянскому изби- избирательному активную общественницу нальных союзов Василий ткачиху Анну Николаевну Николаевич Барановский. Киселеву.

Ивановна. Ее бригада, еже трудящихся.

В колхозе «Клич Ильи-| годио выполняя планы и В колхозе «клич ильи-занимая первое место в со-циалистическом соревновамольца Николая Кирилло- нии в совхозе, включилась вича Батрачуна. За пять в настоящее время в борьлет работы в колхозе он бу за звание бригады выпроявил себя трудолюби- сокой культуры земледе-вым, хорощо знающим лия. Л. И. Рыжову знают

ного и чуткого товарища.

На многолюдном собралось собрание на Цимлян- нии инженерно - технической прядильно - ткацкой ских работников и строитефабрике, где колдектив лей СУ-31 кандидатом в выдвинул кандидатом в де- депутаты областного Совепутаты областного Совета та по 109 Волгодонскому рательному округу передо- выдвинут председатель обпроизводственницу, ластного Совета прафессио

Собрания трулящихся В винсовхозе «Морозов- города и района по выдвиский» по предложению жению кандидатов в депусекретаря партоюро А. И. таты областного Совета Василенко кандидатом в депутатов трудящихся продепутаты областного Сове- должаются. Начато выдвита по 390 Большовскому жение кандидатов в депуизбирательному округу вы- таты Цимлянского райондвинута бригадир виногра- ного и Волгодонского город дарей Рыжова Любовь ского Советов депутатов

В ГОРКОМЕ КПСС И ГОРИСПОЛКОМЕ

Бюро Волгодонского ГК КПСС и нсполком горсовета обсудили и одобрили инициативу передовых строителей бригад СУ-1 и «Волгодонскиромстроя» по развертыванию социалистического соревнования за досрочное завершение планов девятой пятилетки и внедрению бригадного подряда по ночину Героя Социалистического Труда Н. А. Зло-

Утверждены условия городского

сто за квартал, будет присуждаться переходящее Красное знамя ГК КИСС и горисполкома. второе — переходящий вымпел. Напболее отличившиеся брягадиры и члены бригад-победительниц по итогам года будут награждаться Почетными грамотами ГК КПСС и горисполкома.

Бюро ГК КПСС я исполком горсовета обязали партийные, профсоюзные, комсомольские организации соревнования строительных бригад. Коллективу, занявшему первое ме-

риотическими починами переловых бригад, условиями соревнования, гласность внедрения опыта новой формы хозяйственного расчета. Редакции газеты «Ленинец», го-

родскому радиовещанию, редколлегням стенгазет предложено систематически освещать ход, соревнования за досрочное выполнение планов интилетки, движения за коммунистическое отношение к труду, работу бригад по методу Н. А. Злобина.

вызов принят

. КОЛЛЕКТИВ «ВОЛГОДОНСКПРОМСТРОЯ» ПРИНЯЛ ВЫЗОВ НА СОРЕВНОВАНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ СУ-1 И ВКЛЮ-ЧИЛСЯ В 50РЬБУ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ ЗА 4.5 ГОДА. ДОСТИЧЬ НАМЕЧЕННОГО ИМ ПОМОЖЕТ ВНЕДРЕНИЕ ОПЫТА НИКОЛАЯ ЗЛОБИНА.

Груда И. А. Злобина получил «проинску» и в управления строительства «Волгодонскиромотрой». Две лись заметных успехов. бригалы применили его у себя, Это комилексная бригада В. Жоголева, занятая на строительстве дома № 12 «А», и монтажники

Опыт комплексной брига- нулевого цикла Г. Куренины Героя Сопиалистического на, работающие на другом объекте.

За короткое время последователи И. Злобина доби-

Бригада монтажников Курепина, например, выполнила свой объем работы на жилом доме № 12 «а» на 12 дней

раньше срока. Производительность труда соста вила 129 процентов к заданию. Почти в два раза возросла и заработ ная плата строителей: в день она достигает 8,5 рубля на каждого. За досрочную сдачу объекта, бригада дополнитель но получит 500 рублей премиальных.

Отделы управления производят необходимые расчеты, комплектуют материалы, чтобы в конце первого полугодия перевести на работу по методу Злобина еще

лве комплексные обигалы. которые возглавляют тт. Данилевский и Опарин.

Анализ работы двух бригад по новому методу показывает ,что взятые повышенные социалистические обязательства на третий год иятилетки будут выполнены уснешно.

> Работники «Во л г одонскпромстроя» всестороние ознакомились обязательствами кол. лектива первого строительного управления, которые решили выпол.

план за четыре года. Взвесив свои возможности, они поддержали но... чин, пересмотрели ранее принятые обязательства и решили завершить пятилетнее задание за четыре с половиной года.

Contracts and the second secon

Принимая вызов, коллектив СУ-1 на соппалистическое соревнование но досрочному завершению пятилетки, работники управления строительства «Волголонскпрометроя» обращаются ко всем строителям Волгодонска с призывом всемерно

нитилетний поддержать почин влобинцев, как можно шире применить прогрессивный метод бригадного подряда п на этой основе усилить темны строительства на всех объектах.

> А. ТИТОВ — начальник управления, В. СМИР. НОВ -- сенретарь партбюра, В. ТРЕМБА-ЧЕВ — председатель постройкома, Г. НУ-РЕПИН — бригадир, А. ЕРМОЛЕНКО -- наменщик, Б. АРЕПЬ-ЕВ-сантехнин,

В порту Волголонск депутаты городского Совета В. С. Кривинский и В. С. Юрченко выступили перед своими избирателями. Они рассказаям о проделанной работе, доложили о работе городского исполнительного комитета в целом, о выполнении плана четырех месяцев трудяшимися Волголонска.

А, Г. Шестаков, А. М. Верещагина. Они одобрили леятельность своих лепутатов и признали ее удовлетворительной.

Выступающие внесли ряд предложений. В частности, предложено все отделы горисполкома, размещенные в ломах по улине Ленина, собрать в одно здание. Говорилось и об улучшении снабжения города водой, о газификации вновь сданных жилых домов.

Затем от избирателей Избиратели требовали выступили И. Е. Пасько, улучшить контроль за рабопребовали той предприятий бытового обслуживания.

B. AHHEHKOB, наш внешт. корр. Наш календарь

АНРИ БАРБЮС



17 мая исполняется 100 лет со дня рождения известного французского писателя и общественного деятеля Анри Барбюса (1873—1935). В огне первой мировой войны, под влиянием Великой Октябрьской социалистической революции закалилось революционное мировоззрение писателя.

В. И. Ленин высоко ценил силу и правдивость романов Барбюса «Огонь» и «Ясность». В 1928 году писатель олубликовал сборник новелл «Проистиествия» («Правдивые повести»). В них он осуждает бесчеловечность буржуазного общества.

Анри Барбюс — искренний и преданный друг Советсной страны. Он активно участвовал в движении против антисоветской интервенции. был активным участником Конгресса друзей Советского Союза в Москве.

Писэтель много сделая для того, чтобы позна-комить рабочих Запада с успехами социалисти-ческого строительства в СССР.

Огромна работа Барбюса в защиту мира, по сплочению сил народного фронта против фашизма и войны,

Фотохроника ТАСС.

SAOTHOE PABOTEE COBPANIE ATTEMPTED

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА ПОВЕСТКА

Ведет собрание депутат Верховного Совета СССР, аппаратчица химкомбината М. И. Смолина.

М. И. СМОЛИНА: сегодня мы предоставляем слово газозлентросварщику Петру Ивановичу Дурицкому. Тема его выступления

БЕРЕЧЬ ЧЕСТЬ РАБОЧЕГО

Что такое прогульщик и как с ним бороться,

REHOOM.

себе предприятие, нашел ния общественного порядка, месте для работы. Таких на хулиганство. 24 июня за

Пришел к нам на завод произошло случайно. По- пен премиальных. Павел Ковалев. Не было у клядся говарищам, но вы-Павел Ковалев. Не облю у клиятся терприятия, это далеко не полождений», зываются морально и мате-него ни опыта в работе, ни вода для себя никакого не перечень его спохождений». Зываются морально и матенего ни опыта в расоте, им вода для профессии. Но было жела- сделал. На следующий ме- напрашивается вопрое: зание попасть именно в за- сяц, в пьяном виде появил- чем эти люди пришли к нам вотся дополнительные меры водской коллектив, где тру- ся в общественном месте за на завод, кто их неволил? воздействия. Нарушители на завод, кто их неволил? лишаются лыготных путевок на завод, кто их неволил? лишаются лыготных путевок на завод, кто их неволил? лишаются лыготных путевок ступки? На подобные вопро- в здравноцы, мереносятся ступки? На подобные вопро- им трудовые отпуска на замод ступки ступ фессиен спечаря, окружили февраля снова посетил это и той же заучендой фразой: зимний период. Только за заботой. Отслужил Павел заведение, а 22, 23, 24 чи-армию. Вновь пришел на сла совершил прогул, моти-армию. Вновь пришел на сла совершил прогул, моти-и, дескать, вины нашей в нежного вознаграждения бозавод.

много поощрения. Павел, гюхин в. в. за короткое захотел работать. И не развершенные им прогулы с избран вожаком цеховой время пребывания на заво- ботал с 24 февраля по 24 февраля по 5 марта он комсоможьской организации. За его трудовой паспорт 5 марта комсоможьской организации. Те его трудовой паспорт Стремится получить третью обазатся весь испещренным профессию водителя авто-записями о нарушениях. Систематические прогулы, Ковалев навсегла выбрал пьянки на работе, нарушенашем заволе сотни. прогул ему объявили выго-А вот другой пример, вор, липили премнальных. Трактиринков Н. А. офор- 8 сентября не вышел на мился на работу в октябре гработу без-уважительных прошлого года грузчиком. причин. Потом учинил ху-А уже в декабре совершил пиганство на работе и был нарушение. Пожурили его арестован на 15 суток. 23 на заседании цехкома. Он и 24 февраля вновь явился заявил, что нарушение на работу опять, был ли-

транспортном цехе авто— Не слишком ли много слесарем. Освоил вторую случайнестей» и мневезе-профессию — тракториста. Ний» для 45-летнего муж-профессию — тракториста. Ний» для 45-летнего муж-водской воспитательно-профессии может чины?

При нербходимости может чины?

заменить товарища. В его постать Трактирщикову диную карточку вписано и токарь этого же цеха усмного поощрений. Навел тюхин В. Е. За короткое захогей работать. И не ра-вершенные им прогулы с импоран вожатем поступы с захогей работать. И не ра-вершенные им прогулы с этом нет. Один лишь Мали- лее 80 человек. 5 марта.

прогульщики. Иусть это получает значительно мень-и не главная причина: те. Пойдет ли это наказа-но довольно весомал, ние прогульщику в прок? Только в январе и фев-рале они «украли» у вряд ли.

Чего греха таить. Приколлектива более 60 рабочих дней. Двадцать с лишним человек побывало за это время в медвытрезвителе. Всего

де потеряно из-за про-гульщиков 257 рабочих дней.

Нельзя сказать, что на заводе не ведется борьба с нарушителями трудовой и производственной дисциплины. Каждый случай нарушения разбирается на заседаниях цехкома, общих собраниях, товарищеских судах, на заселании заводской Это далеко не полный комиссии. Виновные нака-

переведен на нижеоплачи-Большой ущерб нано-сят заведу такие люди. В феврале мы не выполинли месячный план. Ет ему в месяц 130 рублей И «помогли» в этом, заработка. А честный тру-надо прямо сказать, женик на сборке тракторов

> жилась у нас на заводе и такая форма воздействия, на прогульщиков: совершил рабочий нарушение - ему объявляют выговор, потом вто

предупреждение. А после четвертого нарушения мы снова возвращаемся к тому же выговору.

Сейчас, когда наш коллектив взял курс на ударный труд в третьем году нятилетки, нельзя мириться с этим. Нужна самая жестокая борьба с нарушителями. С применением всех лействующих положений. Надо, на мой взгляд, приглашать членов семьи нарушителя при разборе его поступка. Иусть послушают и дети, какой у них отец.

И. наверное. надо отсылать в семью, кто нарушает трудовую дисциплину, письма о его проделках на работе. Ведь «благодарственные письма мы пишем в семью передовика производства;

Назрела необходимость повысить контроль при приеме на работу. Злостных прогульщиков, уволенных с лручах предприатий, лучше не брать, все равно с них мало толку. Они, как правиле, и оназдывают на работу, обедают больше положенного времени, да и заканчивают рабочий день преждевременно. Так же, вероятно, надо относиться и к летунам, которые никак не приживаются на одном месте. Если уж ты ушел с завода, так нечего возвращаться туда, не телай завод проходным дво-

А кадровый честный труженик не покинет без причины своего завода, он дорожиг им.

Расскажу

о товарищах

Разный след оставляет на земле человек, собираясь на заслуженный отдых. Ио след строителя-особенный. Яркий, неповторимый. Заволские кориуса и жилые дома, кинотеатры и детские сады - вот творение его рук во имя будущего.

Много лет трудится илотником в стройунравлении № 31 Кузьма Егорович Пешков. Не без гордости сн вспоминает те дин, когда на месте теперениего химкомбината он забивал первые колышки, а вокруг нестрела горьковатая от нолыни выгоревшая придон ская стень.

Около двух десятков трудовых лет за плечами строителя. Организация, в которой он трудится, несколько раз меняла свое название, а Кузьма Егорович оставанся верен своей созидательной профессии в трудился на совесть, за что имеет немало поощрений от постройкома и администращии.

Всегда спокойный и деловитый, он ежелненно добивается высокой выработки. А все то, что сделано Кузьмой Егоровичем, отличается добротностью и належностью - сделано на совесть.

Перед тем, как уйти на заслуженный отлых, старается передать молодым свой богатый жизнецный опыт. А у него есть чему поучиться. Немало дорог прошел ветеран за свою жизнь. Когда надо быле защищать Родину, он был в рядах ее защитииков. От начала до победного конца промел он огненними верстами Всликой Отечественной войны.

Быя и пехотинцем, и тан пистом, и артиплеристом. До сих пор дает о себе знать контузия, и сейчас все еще поют к непогоде фронтовые раны.

Ударным трудом отмечает ветеран трегий год иягилетки, поласт пример молодым и ведет их за со-

По следу вегерана войны и труда идет новое поколение строителей комму-инзма. И след этот будет протоптанным всегла.

Ф. ЛЫФАРЬ, ПЛОТНИК стройуправления № 31.

многогранный поиск

творческих групп рационализаторов Цимлянпрядильно-ткацкой фабрики направляют свои усилия на решение неотложных производственных задач.

Немало сделали они прошлем — втором гелу пятилетки, немало им предстоит сделать в ее решающем году.

Творчески подходят рапионализаторы к решению разных вопросов. Так, например, замена кирпичной кладки камер для смеси

на гиперантовые (это меревриятие осуществлено но предложению грунны работников фабрики: И. В. Моторной, Н. И. Антроповой, Л. Г. Климовой, А. И. Мартенко и М. Н. Смирновой) позволило не только удежевить строительство, - но и ускорить его темпы. А помимо всего получено более 2200 рублей эксномии.

Рацилнализаторы велут поиск резервов во всех направленнях. Так. женская группа новатеров в

составе Г. И. Ивановой, Л. Д. Крикун, В. Д. Беляевой, борясь за экономное использование материалов, разработала оптимальный режим окраски сырья. Тем самым доказала, что в условиях фабрики можно экономнее (против существующих норм) расходовать прасители. Их находка, к 🖪 подсчитали специалисты, дает 4600 рублей головой экономии. Важно это предложение и экономии. в другом. В летние месяцы фабрика ощущает острый

недостаток в воде. Отсюда и возникла идея вторичного использования воднораствора красителя. Решили сорасывать этот раствор не на очистные, как это делали раньше, а в отдельные емкости, чтобы затем использовать его на окраску сырья темных тонов. И вода становится от этого намного чище, и праситель расходуется экономнее, и не так остро ощущается недостаток в noge.

Это предлежение нахо-

внедрения.

Если в летнее время фабрика испытывает трулности с волой, то в зимнее с теплом. Котельная не обеспечивает теплом приизводство, а проектная мошность се перекрыта.

И здесь работники фабрики нашли выход из положения. С помощью специального приспособления, так называемого экрана, который установили в топке, каждый из четырех имеющихся котлов выдает на 0,3 Г-калории нара в час больше, чем обычно. Иными словами, внедрение этого новшества позволит

дится сейчас в стадии получить столько пара, сколько бы выдали его шесть котлов. А это чит, что потребность производства будет удовлетворена полностью. .

Болес 80 рационализаторов фабрики ведут понск. За четыре месяца внедрено более 25 рационализаторских предлежений с экономическим эффектом в нять тысяч руб-

Работники фабрики решили резко увеличить в девятой интидетке выпуск продукции. И в этом им. бесспорно, помогут люди Творческой м гене.

The AMAPEEBA.

ЧИСТОЕ ПОЛЕ — ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ!

рах на силос и на 300-на зерно. за посевами пропашных культур. Появились дружные всходы подсолнечинка, подходит время ухода и за в колхозе организована гработа двух посевами кукурузы. Для проведения укомплектованных необходимым инборонования до и после всходов, а струментом автопоходок. Им приданы также культивации междуряций ме- также два передвижных сварочных ханизаторы хозяйства подготовили нужную технику. На культивацию щи призвана работать в две смены. междурядий, например, полеводы С целью бесперебойной организа-колхоза выведут на поля 16 культи- ции работы почвообрабатывающих ваторов - растение и и тате лей мании и оказания им технической , . .

гентарах, семена кукурузы Этими машинами мы сможем своеони заделали в почву на 858 гекта- временно и качественно вести уход

> На время весение-полевых работ агрегата. Служба технической помо-

ОЛЕВОДЫ колхоза имени Ле- «КРН-4,2» производительностью за помощи, ремонтиал мастерская кол-нина посеяли подсолнечник на час чистого времени 3,3 гектара. коза переведена на двухсменную ра-

На сенокосе полеводы колхоза будуг работать круглосуточно.

Среди межанизаторов колхоза имени Ленина ширится социалистическое соревнование. Трудовое соперничество земледельцев положительно влияет на ход работ в этой нелегкой борьбе за урожай третьего года пятилетки.

Б. ПОЛЯКОВ, главный инженер колхоза.

С УЧЕТОМ СОБЕННОСТЕЙ

Г. И. НЕСМЕЯНОВ. агроном второго отделения

Механизаторы второго отделения закончили сев пропашных культур. Семена кукурузы они заделали в почву на 770 гектарах, на 352 — размещены посевы подсолнечника. Масипчная культура посеяна на отделении по лучшим предшественинкам.

На полях отделения полвились дружные всходы подсолнечника. Коллективы механизированных звеньев приступили к уходу за посевами. До появления всходов земледельцы отделения провели первое боронование и уничтожили тем самым 80-85 процентов Hpoростков однолетних сорняков. Такое же. примерно. количество проростков сорнди и мижотрину ым возки бороновании сразу же после появления всходов.

Орудия сплошного рыхления ночвы при своевременном проведении работ с уснехом используем для прореживания всходов. Последующий уход за пропашными культурами мы видим в систематической обработке междурядий.

Сплониое рыхление почвы боронами до и после появления всходов стала обычным приемом ухода за посевами кукурузы и подсолнечника. Этот прием мы

тле сильно уплотнена почва и на поверхности ее образуется корка. Рыхление улучшает деступ воздуха к корням растеннії.

Сроки и глубину междурядных обработок мы определим в соответствии с состоянием почвы, засоренностью участков и условиями погоды. Все работы по уходу за пропанными культурами будут преследовать цель - не лопустить появления соридков и поддерживать почву в рыхлом состоянии кля создания наиболсе благоприятных условий для роста растений, ироникновения к их кориям воздуха и сохранения вла-

Чтобы обеспечить рыхление почвы не только в межлурядьях, но и в так называемых защигных зонах, где сосредоточивается основная масса корней растений, мы оборудуем пропашные культиваторы звеньями пропопочных борон.

Основное винмание в уходе за посевами кукурузы и подсолнечника, как и во веей агротехнике выращивания высоких урожаев, мы улемием своевременному и высокому качеству выполнения наждого агроприема. Причем все работы будем преводить с учетом особенности каждого поля, состояния погоды и роста растений.

М. И. САФОНОВ, член КПСС, звеньевой второго звена.

Звено, которым я руковожу, посеяло подсолнечник сорта чармавирский-3497э. Об өтличном качестве выполненных работ говорят дружные без просевов всходы.

Ваяв на себя обязательства вырастить на каждом гентаре по 135 пентнеров кукурузной массы, по 27 — зерна п по 13 центнеров подсолнечника, механизаторы звена велут полевые работы на высоком агротех ническом уровне, трупятся старательно и со знанием дела.

После проведения сева члены звана дружно и организованно ведут уход за посевами. На всей посевной площади мы уже сденали первое довсходовое боронование. Сейчас на полях появились мелкие проростки сорняков. Чтобы уничтожить их, мы проведем второе боронование с последующими двумятремя культивациямы REALBOURISCO B MORENOM BERTON Вторым боронованием повсходам мы унический 40-50 процентов сорняков.

Для выполнения агроприемов по уходу за dyadyrdrya mulhinkhoddi в звене имеется вся необходимая техника. Свои тракторы, культиваторы и весь прицепной инвентарь механизаторы заблаговременно привели в готовность. Надежно отремонтированные машины хорошо служат полсводам звена в работе.

Свои усилия механизаторы звена направляют тенерь на то, чтобы своевременио, качественно и на высоком агротехническом уровне провести уход за пропашными культурами. А поэтому действуют они сейчас строго по составленной технологической карте, где тщательно продуманы все операции выращивания кормовой культуры и подсолнечника.

дружье Предпосылки урожаю

Кукурузу наше звено посеяло пунктирным способом на 570 гектарах при плане 500. Выращивание кормовой культуры мы предусматриваем в основном на силос, а на 150 гектарахна зерно.

С целью бесперебойной организации уборки, кукурузу мы поссяли двух сортов «ВИР-156» и «ВИР-42». Посевы созреют в разное время и это позволит нам последовательно и без потерь убрать выращенный урожай.

Будущему урожаю мы создали хорошую предпосылку. Кормовую культуру посеяли, например, по отличным предшественникам, на каждом гентаре внесли в почву по 300-350 килограммов аммиачной селитры и мочевины, Это даст прибавку урожая, примерно, на 20 прочентов.

В настоящее время меха-

" В. И. ФИЛИМОНОВ, . звеньевой первого звена.

низаторы звена ведут тщательный уход за посевами кукурузы. На всей посевной площали уже проведено слепое боронование. При появлении двух-трех листьев, механизаторы звена сделают второе боронование по всходам с последующей междурялной обработной почвы культиваторами. Культиванию междурядий технологической картой предусметрено провести три-четыре Однако количество таких обработок почвы булет зависеть от состояния почвы и погодных условий.

Для проведения операций по уходу за пропашными культурами в звене имеется вся необходимая техника, належно отремонтированы тракторы, педготовлены пять культиваторов - растениепитателей. Их поведут опытные механизаторы.

Члены звена взяли на себя индивидуальные обязательства, активно развернули социалистическое соревнование. Механиз а т о р Ф. Воробьев, например, стремится довести норму выработки на физический практор до 1300 гектаров мягкой нахоты и сэкономить при этом 350-400 килограммов горючего.

Соревнуясь между собой, механизаторы установили на полевых работах самоконтроль, стараются качественно выполнять агроприемы. Лумается, что лаже в непогоду, когда успех урожая будет почти всецело зависеть от нас, звено справится со своей нелегкой задачей, благодаря хорошей организации труда, дисинилине и взаимопомении. Все это дает нам право надеяться на хороший урожай.

ГЛАВНОЕ — **ОРГАНИЗОВАННОСТЬ**

В. КАРЛОВ, механизатор

Закончив сев кукурузы и подсолнежилах, механизаторы кормодобывающих зведьев второго отделениз организованно продолжаю: битву за урожай третьего, решающего года девятой пытилетки. Все свои уси-TIGHO N RUHGHE, RULL направляют тенерь на борь бу с сорняками. На защикультурных растений выведена на поля вся имеющаяся на отделении почвообрабатывающая техника. В лучшие сроки, как и предусматривается тех-нологической картой, кукурузоводы отделения вели довсходовое боронование посевов, а как только наступит время. Полеводы проведут боронование почвы по всходам, обработают междурядья культи-

ваторами. Механизаторы отделения дружно и слаженно провели сев пропашных. Этому способствовала постоянная взаимная помощь в работе, добросовестное отношет ние полеводов к труду. Я, например, работал в одной загонке с механизатором коммунистом М. И. Сафоно-

который в любую минуту, когда это нужно было, приходил мне на помощь. Помогая друг другу на севе. мы делали пользу нашему общему де-.YI.

севе пропашных культур на отделении были неплохо организованы заправка сеялок семснами, подвозка семян в поле, доставка обедов к агрегатам. Все это спосооствовало правильной организации полевых работ, повышению производительности посевных агрегатов и успешному завершению сева.

Каждый механизатор нашего звена ведет полевые работы по составленной технологической карте. То же самое делаю и я. Это позволит мне своевременно и правильно выполнить операции по уходу за посевами пропашных культ тур. Главное в нашей работе, как я уже говорил, правильная организация полевых работ. На уходе за пропашными культурами, как и на севе, между земледельцами ширится социалистическое соревнование, передовики производства ведут за собой других. И это помогает нам в ра-Sore.



CEB КУКУРУЗЫ **ЗАВЕРШЕН**

несчили сев кумурузы С. а на ез заделены в почву на 1158 гентарах Гран присты ме жанизированного звена второго отделения В. Карлов, А. Быстров и другие выполняли дневные задания на 110—120 процентов.

Полеводы колхоза ведут активную борьбу с сорняками. На посевах подсолнечника за-вершено довсходовое боронование.

НА СНИМКЕ: засевают последние гентары нунурузы.

НСЛХОЗ ИМЕНИ ЛЕНИНА — ИНИЦИАТОР СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ОБРАЗЦОВСЕ СОДЕРЖАНИЕ ВСЕХ ПОСЕВОВ. ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ ЗДЕСЬ УДЕЛЯЮТ ПРОПАШНЫМ НУЛЬТУРАМ, КОТОРЫЕ В ОБЩЕЙ СЛОЖНОСТИ ЗАНИМАЮТ СВЫШЕ 2.200 ГЕК-TAPOB.

ИНИЦИАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ РЕШИЛИ ПОЛУЧИТЬ С КАЖДОГО БО-ГАРНОГО ГЕКТАРА ПО 140 ЦЕНТНЕ РОВ ЗЕЛЕНОЙ МАССЫ КУКУРУЗЫ, ПО 25 ЦЕНТНЕРОВ ЗЕРНА КУКУРУЗЫ.

В КОЛХОЗЕ СОЗДАНО ЧЕТЫРЕ МЕХАНИЗИРОВАННЫХ ЗВЕНА. КРОМЕ ЗВЕНЬЕВ НА БОРЬБУ С СОРНЯКАМИ ВЫХОДЯТ ВСЕ КОЛХОВШИКИ, ИЕНСИОнеры.

НА ВСЕЙ ПЛОЩАДИ ПРОПАШНЫХ КУЛЬТУР ПРОВЕДЕНО СЛЕПОЕ БО-РОНОВАНИЕ. НА КУЛЬТИВАЦИЮ ВЫХОЛЯТ 12 АГРЕГАТОВ. ОДНОВРЕМЕННО С КУЛЬТИВАЦИЕЙ РАСТЕНИЯ ПОЛУЧАТ ПОДКОРМКУ.

Полнее удовлетворять спрос населения!

ОЧЕРЕДЬ... ЗА ВОДОЙ ХОРОШО, НО НЕ ВЕЗДЕ

Мы в парке Победы. здесь и в субботу. взросных приходят сюда, магазин № 11 горторга. лимоналу, тому — моро- вают только по праздни-женое... Пожалуйста: Вот кам. киоск от кафе «Березка». На площади — отды-Но не тут-то было...

. - (кажите, а мороже- прокаг. лое бывает у вас в продаже? — спранизавы у работницы киоска И. В. Нараевой.

Какое там мороже-Вода и та тенлая. А спрос в такую жару на мороже-"йощакой эоп

конторе общенита) подумать не только о лучшем снабжении киоска всем не-18 часов, а в воскресенье лончик, сказал: только до 16. А наут

Кафе «Березка» нахолится в центре нарка. Шесть часов вечера. Сюда заходят и, не задержи- Квас — проблема № 1 в Почему бы это? Заходим в помещение. Духога невы-

- Скажите, а что бы і вы предложили нам по- не знасм.

Буфетчица недоуменно газводит руками.

Увы, — инчего. В витрине красуются голько бутылки с коньичными напитками.

Как объяснила буфетчида В: М. Яценко, семь ящиков воды (пять фрукзавезли. И тут же:

– Так это же хорошо возят намного меньше. A enpoe?

- Спрос на воду боль-Воспресные базары со- автомата из четырех. бирают в Волгодонск много приезжих. Они прихолят в «Березку» закусить. Спрашивают пиво. Но мы не помним, когда оно у

А вот илощадь у Лворкультуры «Октябрь», здания кноск, где красным по светлому написано: Соки-воды». Проставлены часы работы: е 13 до номбината, Ю. ИСАКОВА 20 без перерыва. По дверь — сотруднии реданции.

Аттракцион — излюблен- воскресенье закрыта наное место отлыха волго- крепко. Не без груда надонцев. Много детей и шли хозяина этого кноска: Дети есть дети. Тому — Оказывается, киоск откры-

хающие. Работает детский

той, жещиние: . . - Скажите, вы часто сида ходите?

Полходим в опрятно оде-

Ходим. ное! Хололильника нет. Прочкой и Костей. - Да вот илохо, что сумку с иродуктами приходится носить с собой. Сейчае делушку Стоит хозянну кноска отправили за лимонадом в магазин, А вот и он.

Иван Иванович Сухаревобходимым, но и над рас- ский достает бутылки с порядком работы: в будни лимонадом, подает внукам. он открыт с 10 угра до Указывая на пустой бал-

— У одиннадцатого сюда верослые с детьми кваса нет. Говорят, только именио после рабочего дня. у 25 магазина есть...

Чтобы купить кваса у магазина № 25, нало потегороде.

— А во Дворце культуры есть буфет.

- Правда? Туда дороги

Женщина права. В поисках буфета во дворце и заблудиться можно: настолько он запрятан.

— Неудобное место. согланилется M. C. Aбasa.

Не лучшим образом обанод тоге в окед окного товой и два минеральной) (12-13 мая) и в других она продола. А больше не людных местах. Из трех автоматов «Газ вода» у магазина № 11 работал семь ящиков. Обычно за- только один. И стакан на всех один, а потому цепочка очереди вытяпулась влодь тротуара. У магазина шой, — соглашается она. № 25 не работало два

> Итак, картина ясна. Побольше прохладительных напитков, мороженого, кваса на улицы города.

Рейдовая бригада «Ленинца»: А. ГОРДЕЕВА, А. АЛЕК-САНДРИН города, В. МЯГНОВА -нассир-приемщик горбыт-

часы отлыха вместе с леть-HO BEVCV.

татов трудящихся, идя наmy kBaca, фруктовых вод.

Пройдемся по этим ме- но взять мороженого, фрук-

Вот торговый центр, что здесь нет кваса. Да и то,

ашиностроения для егной и пищевой

легкой и пищевой промышленности и предприятий бытовых приборов проводит худо

жественно конструктор-сний анализ и проверя ет начество изделий.

На снимке: отопитель-ная печь (намин), рассчи-танная на использование жидиого топлива.

Фото В. Янкова Фотохроника ТАСС.

нечная погода установилась всегда многолюдно - мнов последнее время. Жители гие идут в универмаг, в Цимлянска в выходные дин хозмаг, в культтовары, в любят пройтись по тенистым детский. Рядом — кинотеулицам семьями и группа- атр «Комсомолец», стрелкоми, побывать в торговом вый тир, ресторан «Волна». центре, в поселке энергети- И торговля прохладительков, полюбоваться с высо- ными напитками пдет злась кого крутого берега при- бойко. Есть лоток с мероморского парка рукотворным женым, ларек фруктовых морем и панорамой его об- вод. В тени деревьев стоят ворожительных окрестно-две цистерны кваса. Здесь всегда можно утолить жаж-И конечно же, приятно в ду, перебоев в торговле нет. Но, к сожалению, это ми, с друзьями взять фрук- единственное место, где так тового мореженого, а еще хорошо организована торлучше — ленингранского говля, где имеется широкий слибочного или вынить бо- выбор. В других местах каркал холодного, освежающего тина оказалась менее отрадзнаменитого русского ква- ной. У магазина «Спутник», са. Одним словом, каждому что на улице Маяковского, у автостанции можно только И городской Совет депу- вынить кружку кваса. Мороженного здесь нет. А у встречу ножеланиям горо- нарка «Комсомольский», жан и их гостей, рассмогрел где по доброй инициативе вопрос о летней торговле, в быткомбината открыты атсоответствии с которым в гракционы - работают каместах отдыха трудящихся русели и качели — и всегпредусмотрено вести прода- да полно детворы всех возмороженого, растов, их пап и мам, все получается наоборот - мож

товой волы или конфет, но

ло захмелевших бражников.

лянцы любят отдыхать в на должный уровень. Но больше, всего цимлянцы любят отдыхать в С каждым днем все больпоселке энергетиков. Здесь то всегда много и гостей, которые прибывают с разных концов не только области. концов не только области, концов не только области, рают. Но по-прежнему у но и страны в Цимлянский этого любимого места отдыдом отдыха. Сюда мы и наха цимлянцев нет никакой нравились в воскресенье, в нятом часу вечера. По дороге встретили товарища с Нужно позаботиться и о

— Уже нагулялись? спросили мы их.

— Да можно бы еще погулять, но пить захотели,ответил за обоих отен. --A в городке, как на зломороженое кончилось, нет ни соков, ни воды.

Продавец ларька «Сокиводы» уже подсчитывала выручку.

— Двеналцать ящиков Фруктовой воды продали, сказала она. - И мороженое было, правда, без выбора, только по девять копеек.

Пока мы беселовали, несколько раз подходили люди и все были разочарованы ответом продавца. Действи-

лена слабо и городской Совет не считает нужным вмеленное, надо пройти через шиваться, так как здесь зодорогу и удачно миновать ского горгорга. А горторг не проявляет особой инициатипроявляет особой инициативы, чтобы дело поставить

культуре торговли. Многие лотки с мороженым, цистерны с квасом расположены не на асфальте, ветер поднимает пыль, взбитую сотнями пешеходов.

Обращает внимание и тот факт, что в кносках нет значков, открыток, посвященных Цимлянску, донскому краю. А ведь многие отдыхающие, туристы с удовольствием приобретают их, чтобы вспомнить дии, проведенные в городе на берегу рукотворного моря.

И. КУБАНСКИЙ.

Редактор В. АКСЕНОВ.

В РАПОННОЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ КОМИССИИ

ПО БОРЬБЕ С ЯЩУРОМ

УГРОЗА НЕ ЛИКВИДИРОВАНА

но-нарантинных и специаль людении маршрута. ных мер по предупреждению ящура. удалось ограничить и автомашин, принадлежасте с этим угроза пол-категорически запрещено. востью не ликвидирована. Неблагополучные по ящуприятий в рисосовхозе, «Ро- ны знаками «Карантин мановский» и в овощесовхозе «Волгодонской». 11 ча-

районная чрезвычайная ко- ответственности. миссия за грубое нарушение противоящу р н ы х мероприятий строго паказала директора рисосовхоза «Романовский» тов. Ситало и главного ветврача тов. Холостова, и. о. директора «Волгодоновощесовхоза ской» тов. Кочнева и главного ветврача тов. Смирнова, главного зоотехника мясосовхоза «Добровольский» тов. Черкасова, директора винсовхоза «Дубенцовский» тов. Коробко.

Комиссия приняла к сведению сообщение ветслужбы района, что за нарушение охрано-карантинных противоящурных мероприятий оштрафовано 117 чело-

Районная чрезвычайная комиссия доводит до сведения населения района и города Волгодонска ,что в сопредприятий осуществляется предупреждением.

Районная чрезвычайная только по пропускам, выкомиссия огмечает, что в данным ветеринарной служрезультам принятых охран- бой района при строгом соб-

Движение мотоциклистов его распространение. И вме- щих гражданам, временно

причина этому — ослабие- ру населенные пункты и ние противоящурных меро- участки выпасов обозначеящур!».

Лица, нарушающие охранстые случаи нарушения ус- но-карантинные правила, тановленного порядка дви- будут привлекаться к алмижения транспорта и людей. | нистративной, а при грубых На очередном заседании нарушениях, и к уголовной



«НАКАЗАНЫ СТРОГО» Так называлась статья,

опубликованная в газете ней, в частности, отмечалось, что в колхозе «Клич Ильича не соблюдают правила борьбы с ищуром. Правление колхоза указало председателю тов. Григоренко на слабый контроль за работой специали-CTOB.

преступно-жалатное отношение к своим обязанностям главному ветврачу рода Волгодонска ,что в со-ответствии с решением обл-главному зоотехнику тов. исполкома на территории Кононенко объявлены строрайона движение транспорта гие выговоры с последним

С 4 мая 1973 года откры лось ежедневное

> **РЕГУЛЯРНОЕ** ПАССАЖИРСКОЕ **ДВИЖЕНИЕ**

прямого водно-автомо бильного сообщения на скоростной транзитной линии Ростов-Волгодонск -Калач, которая обслуживается судами на подводных крыльях «Метеор».

Справки о времени прибытия и отправления судов даются по телефону 73-24. Приглашаем совершить прогулку по Цимлянскому водохранилищу и в город. герой Волгоград.

Администрация.

волгодонскому ГОРРАИСОВЕТУ вдпо требуются:

мастер производственного цеха.

печники, "

рабочие по огнезащитной обработке (пропитчики), электрики _ монтажники зарядчик огнетушителей. Оплата труда сдельная Обращаться: г. Волгодонск, пос. Шлюзы, 31.

Администрация.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Асбесте Свердловской обл. на квартиру или комг. Волгодонске. Оо ращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 64, кв. 27.

НАШ АДРЕС: г. Волго. донск, ул. Советская, 32,34, редакция газеты «Ленинем».

телефоны: редакто. ра - 29.89; зам. редакто. ра, отделов партийной жвз. на в сельского хозяйства-26.44; ответственного сек. ретаря, отдела инсем -24.24; промышленного от. дела в бухгалтерии - 24.49; корректорской - 26.31; типографии - 24.74.

ТОРАР ПОКА НЕ ЛИЦОМ

Прямо возле дороги, ведущей на стан- | это нарушение элементарных правил санианю Цимиянская, хугор Паршиков и дальне, стоит в станице Красноярской продозольственный магазии. Много людей на тругих населенных вликтов, а также жигели станины ежелиевно посещают его. ттобы приобрести продукты. Зачастую ложно увидеть нокупателей, которые просят отпустить говар уже по окончании заботы.

Что и говорить, на бойком месте стоит тагазин. А вот настоящего хозянна здесь

Навайте полойдем к придавку И конфеты, и пряники, и мармелал, и халва южат пичем не арикрытые. Покупатели буквально соприкасаются с продуктами, дышат на них, разпосят пыль. грязь. А

Не привлекает взгляда и внешний вил магазина. В непогоду у входа в него возникает настоящее болото глубиной более полуметра. А если подоплет машина с хлебом, то вообще в магазии не пройти, так как она загораживает единственную стемку из камия, досточек и соломы.

Как утверждают старожилы, флигелю, где размещается магазии, уже много де-

Надо бы правлению райно позаботиться о строительстве зипового продуктового магазина, где можно было бы ноказать товар лицом.

B. TAPAPOB, житель станицы.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич